



Открытие скульптурной композиции «Монумент будущим звездам» работы З.К. Церетели в ГИТИСе

17 июля 2019 года состоялось торжественное открытие скульптурной композиции «Монумент будущим звездам» работы президента Российской академии художеств, Героя Социалистического Труда, народного художника РФ, Грузии и СССР, лауреата Государственной премии СССР, лауреата Государственной премии России, премии Пикассо, посла доброй воли ЮНЕСКО Зураба Константиновича Церетели.

В церемонии приняли участие автор памятника З.К. Церетели, вице-президенты Российской академии художеств А.А. Золотов и Т.А. Кочемасова, главный ученый секретарь Президиума О.А. Кошкин, ректор ГИТИСа Г.А. Заславский, ректор МГАХИ им. Сурикова А.А. Любавин, исполнительный директор ММОМА В.З. Церетели, академик РАХ М.В. Попова, члены и сотрудники Российской академии художеств, преподаватели и сотрудники ГИТИСа.

Художник-монументалист, скульптор Зураб Церетели передал свое произведение в дар Российскому институту театрального искусства. Композиция в форме звезды была выполнена мастером в технике выколотки из меди несколько лет назад. Скульптура была установлена у исторического особняка ГИТИСа в Малом Кисловском переулке.

Ректор ГИТИСа рассказал, что впервые увидел работу в Музее-мастерской З.К. Церетели в Переделкино: «Мне очень понравилась эта композиция. Я решил обратиться к Зурабу Константиновичу с просьбой подарить ее ГИТИСу и установить на территории института, и он согласился. Название “Монумент будущим звездам” мы придумали уже в ГИТИСе – как напутствие ребятам, которые выходят из стен института и которыми мы гордимся», – рассказал Г. Заславский.

Елена Клембо

*Управление информации (пресс-служба) Российской академии художеств
Фото: С. Шагулашвили для РАХ*